

## **В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России проведены учебные стрельбы**



В рамках профессионально-должностной подготовки в целях получения дополнительных навыков обращения с табельным огнестрельным оружием в стрелковом тире полиции проведены учебные стрельбы среди сотрудников следственного управления.

Перед началом мероприятия руководитель стрельб провел инструктаж, напомнил меры безопасности при обращении с оружием.

При выполнении упражнений руководителем стрельб поведена проверка уровня подготовки сотрудников следственного управления, отработаны имеющиеся навыки в стрельбе.

По окончании стрельб каждому сотруднику указано на допущенные им ошибки и разъяснены способы их предотвращения в дальнейшем.

Проведение подобных мероприятий способствует не только поддержанию физической формы и навыков обращения с оружием, но и поднимает моральный дух, сплачивает коллектив.

---

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1675637>